
Z A P I S N I K 
sa devete sjednice Odbora za antikorupciju,  

održane 25. novembra 2013. godine 
 

Sjednica je počela u 10 sati. 
Sjednicom Odbora predsjedavao je Predrag Bulatović, predsjednik Odbora. 
Sjednici su prisustvovali Obrad Mišo Stanišić, zamjenik predsjednika Odbora i 

članovi Odbora: Milorad Vuletić, mr Milutin Simović, Branko Čavor, Mićo Orlandić, 
Andrija Mandić i Mladen Bojanić. 

Sjednicu su pratili predstavnici medija i civilnog sektora. 
Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

                                             D N E V N I   R E D 
1.Određivanje datuma konsultativnog saslušanja na zajedničkoj sjednici sa Odborom 
za politički sistem, pravosuđe i upravu, povodom inicijative MANS-a,  a koje se tiče 
obezbjeđivanja nezavisnosti Vijeća i područnih organa za prekršaje kroz promjenu 
zakonskog okvira u dijelu koji se tiče imenovanja i razrješenja sudija za prekršaje; 
2.Utvrđivanje daljih mjera povodom predstavke Udruženja kompozitora Crne Gore; 
3.Donošenje odluke povodom inicijative Mansa 00-63-13/13-28 od 24. oktobra 2013. 
godine; 
4.Utvrđivanje konkretnih obaveza Odbora za realizaciju Plana rada za 2013.godinu; 
5.Razno. 
 Prije prelaska na rad po utvrđenom dnevnom redu, Odbor je usvojio zapisnike 
sa šeste, sedme i osme sjednice. 

Prva tačka-Određivanje datuma konsultativnog saslušanja na 
zajedničkoj sjednici sa Odborom za politički sistem, pravosuđe i upravu, 
povodom inicijative MANS-a,  a koje se tiče obezbjeđivanja nezavisnosti Vijeća 
i područnih organa za prekršaje kroz promjenu zakonskog okvira u dijelu koji 
se tiče imenovanja i razrješenja sudija za prekršaje 

 
Mreža za afirmaciju nevladinog sektora dostavila inicijativu Odboru kojom se 

inicira sazivanje sjednice Odbora za antikorupciju na kojoj će biti razmotreno 
obezbjeđivanje nezavisnosti Vijeća i područnih organa za prekršaje kroz promjenu 
zakonskog okvira u dijelu koji se tiče imenovanja i razrješenja sudija za prekršaje. 

Odbor  je odlučio da zakaže prvu zajedničku sjednicu sa Odborom za politički 

sistem, pravosuđe i upravu 20. decembra 2013. godine na kojoj će biti održano 

konsultativno saslušanje  na temu: „Obezbjeđivanje nezavisnosti  Vijeća i područnih organa 

za prekršaje kroz promjenu zakonskog okvira u dijelu koji se tiče imenovanja i razrješenja 

sudija za prekršaje “ 

Druga tačka-Utvrđivanje daljih mjera povodom predstavke Udruženja 

kompozitora Crne Gore 

Odbor za antikorupciju je, na petoj sjednici, odlučio da se povodom predstavke  
Udruženje kompozitora Crne Gore obrati Ministarstvu pravde, Ministarstvu 
ekonomije, Ministarstvu finansija, Ministarstvu unutrašnjih poslova,  Zavodu za 
intelektualnu svojinu, kao nadležnim organima, i od njih zatraži da ga informišu o 
preduzetim radnjama po predmetnoj predstavci. Dogovoreno je da se ne vodi 
rasprava o ovoj predstavci dok se ne dobiju informacije nadležnih organa. 
          Kako povodom pomenute predstavke Odbor za antikorupciju nije dobio 
informacije od nadležnih organa Odbor je, na devetoj sjednici, odlučio da ponovo 



zatraži od Ministarstva pravde i Ministarstva unutrašnjih poslova da ga urgentno 
informišu o preduzetim radnjama po predmetnoj predstavci. 
 

Treća tačka-Donošenje odluke povodom inicijative Mansa 00-63-13/13-28 
od 24. oktobra 2013. godine 

Odboru za antikorupciju obratila se Mreža za afirmaciju nevladinog sektora, 
dana  24. oktobra 2013. godine, predstavkom kojom iniciraju konsultativno 
saslušanje ministra finansija, direktora Poreske uprave, direktora Uprave za 
nekretnine i članove Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup 
informacijama povodom uklanjanja matičnih brojeva sa internet stranice Centralnog 
registra privrednih subjekata i Uprave za nekretnine, čime su nevladine organizacije  i 
mediji u velikoj mjeri onemogućeni da istražuju slučajeve korupcije i organizovanog 
kriminala. 
          Povodom ove inicijative Odbor je odlučio da, dana 27. decembra 2013.godine, 
održi konsultativno saslušanje ministra finansija, direktora Poreske uprave, direktora 
Uprave za nekretnine i predsjednika Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i 
slobodan pristup informacijama saglasno članu 73 Poslovnika Skupštine Crne Gore. 
         Odbor je zaključio da do 17. decembra 2013. godine, ministar finansija, direktor 
Poreske uprave, direktor Uprave za nekretnine i predsjednik Savjeta Agencije za 
zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama dostave Odboru informaciju 
povodom teme koja je data u inicijativi. 
  

Četvrta tačka- Utvrđivanje konkretnih obaveza Odbora za realizaciju 
Plana rada za 2013.godinu 
 Odbor je dogovorio da dana, 23.decembra 2013.godine razmotri Šesti 
izvještaj o realizaciji AP 2013-2014 o sprovođenju Strategije za borbu protiv korupcije 
i organizovanog kriminala 2010-2014.godine i obaveze Crne Gore u pregovorima sa 
EU u poglavlju 23 i 24, 

 Odbor je dogovorio da dana, 16. decembra 2013.godine održi prvu 
zajedničku sjednicu sa Odborom za bezbjednost i odbranu sa sljedećim dnevnim 
redom: Predlog zakona o budžetu za 2014.godinu u dijelu koji se odnosi na 
potrošačke jedinice:Ministarstvo odbrane, Ministarstvo unutrašnjih poslova I Agenciju 
za nacionalnu bezbjednost. 

Odbor je dogovorio da u drugoj polovini januara 2014.godine održi sjednicu sa 

predstavnicima nevladinih organizacija koje se bave borbom protiv korupcije i 

organizovanog kriminala na kojoj bi bilo razmotreno pozicioniranje saradnje Odbora i 

NVO.  

Sjednica je završena u 12 sati. 
 

SEKRETARKA ODBORA               PREDSJEDNIK  ODBORA 
       mr  Vesna Peković                                                     Predrag Bulatović 
 

 

 


